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(1)x-y
(2)x+y
(3)3pig
(4)x4B
(9)x*y
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8. AP LB H 24 A i kinvalid?
(1)a 2
(2) 123pp
(3) p+q
(4) f%3
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lL22dwes Ficel sp Rt &t(3ps)? 24 0 ana @7

* Ans: Int w; 2 2 P @R s Seik T A s fr e -
iﬁu; !

2. BwiFBesg g e~ 80

. Ans. w=80;

3. BwE BB R AP FELH415?

e Ans: w=wtlo;

4, Bwen B ROF ) B~ (set)zBHBRH? (2= v 2)

e Ans: z=w;

0. MW2 ZJE R AP FARKE Sy REREEM 77 (Y

Lr’
e Ans: y=wXz;
6. FwiF g B By %;g()o
e Ans: w=0;
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7. F5|omi S LAE A L ? (GFE)
(1)x-y
(2)x+y
(3)3pig
(4)x4B
(5)xky
e Ans: I, 2, 3, b
8. AP LEL B A FE A & A (invalid)?
(1) a_2
(2) 123pp
(3) p+g
(4) %3
e Ans: 2, 3,4
9. x+3=z%k ;
i Bug b P e ? defr i3 §
Ev

e Ans: x 3=zXk:&" x3=zXk:g" x= z*k



B SN IBHE - EIH%ES

int X=10, Y=4, Z=15;

X=X+1;

X=X+Y;

Z=(Y*Y)%(X-1);
System.out.printin(“X="+X+", Z=“+2);

2 = 7ri81% » 55 {EADOBE connect 5 N AR EEZE!
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sg8l(variable) W=

o (O[EEEREN TG » SEEEAT ] ?

o SRECEAFHR?

o BHUHFLLAIRE(data type)?

o HinfFEAAEAIRE?

o SEBELUNAE & B EE E?

o BEINEUA4EHIE?

o BEANBUTTF ~ HUAF Alstore, set) ~ HiH!(get, retrieve)
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. (IR R
o BEUFEENXZEFHH—PERAM » {FFRAM
» BEHMAR?
o A09% ~ fEIEEEIER
. SERCEILL RS
o ELHY ~ HELEY ~ FPER - boolean ~ char
o RFTEHA[ELIRE?
o NEBFEHFANERRE - E5

¢ SERIfEE 5 -
* intp,q,r; intq;

o BEINB LS YIE? int r;
* intp=9,q;

o BEINEWAAT ~ B A(E#E=) ~ B
« 7 A p=100;

o HYH System.out.print(“p="+p);
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e Math
* x=x+1
* y=x+1
* X-1=y+8
e Java
o X=x+1;
* X-1=y+8
o If (y==x+1)
 If (x-1==y+8)

FitE
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A1{F1E(bug)
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#(swap, exchange)

2
U>> )
o
o

int p=50, q=70;0
Ipn=c:[j€" q (1) - ) - © -
G=p; © mm)o 50 mmm) P ) P

g q

q 70

B = RIS s - SHARAM
CORRECT? INCORRECT:
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SV O #421(swap, exchange)

)

A2
Ith E;_seo, q=70, t1,12;0 - - -
t2_=qf9 p S0 ‘ P ‘ P
o Pq 70 q °
t t t
t t :
p) 2
— DR I

IH ARAM
CORRECT? INCORRECT?
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SEEY NS B 42 (swap, exchange)

s
7,
4

int p=50, g=70, t;©® - - -
(2) ©

t=p; @ (1
p=;© ma) p 20 mm) ) p
t t t

i

S =i RIS IR > S ARAM P
CORRECT? INCORRECT?



/o FF3H8 | The less, the better!

o« SR DR ?

o B (code) B EHE/ DELET > Why?
e &JH: CPU time, RAM
e For Portable devices
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FIETHEE(SC) Fo g B 5
o RIF Ry A (true) > EIH” FeAg”
o &AT BIH"A RS

o sc>=60{R(TUR B B R E R 2

EfL R f R Rt
if (sc>=60)
EITHY fo "
else

EIH" A RS
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=

o RIF R Etrue) » HIH” K&

* &I

> B AN BeAg”

* I(sc<60) [FR1FZ
* (sc<60)E i (A A
o RS [a) 7 EE (not)

if 1(sc<60)
EIHY” R A&

else

EIE" A RS

ENH” feAg”

BN A e rg”




(EREaN

o [ Ry E(true) » EDHY" A AR
o &R JEIH” FAR”

* sc<60frR (U B Bl R E 2

EH R AR EH” RAR”
if (sc<60) ” ”
T fef&”
else

Bl feAg”
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o BEGEET
. == S
. 1= RER
e >SN N <=~ >=
o FEFEEET
e &&:andH
* || :or=
e |l:notkz/JE
o 4EE:
e True:E
False: {5
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o WIERMRIF Ry E(true) » EIH"HE
o &HI - BT a8

* n%2==0{%{F U@ i B R E

if (n%2==0)
B[ HE {8
else

Sl
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import java.util.Scanner;

public class evennumber {

public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);

System.out.print("iig ASE - ");

int n = input.nextint();

if (N%2==0)
System.out.printin(n+"Z{HE!");

else
System.out.printin(n+"&&-&1");
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GARPRIF Ry E (true) > BN 57 8"
AR - BT R

true

° n%2==1{k{FZUE RN B A EE A

if (N%2==1)
EJ =8

else

B (5
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Nt I3 N2 A >

AandB |(AorB A
A &&B || B
F F F F T




Q’f/L_‘ . \IIEI$|:[ N2 A A
PRl FR
L
A
if ('n:[n>=100 &8& nn<=999)

e &&:and (%)

s rEiRFEERE?
If (nn>=100 | | nn<=999)
* |l:or (=)
o FrERFRIERE?
If (nn<100 | | nn>999)
© FrETREBUEEE?
If (nn<100 && nn>999)
© FrETREBUEEE?
if I(nn>=100 && nn<=999)

* l:not (/%)
o FrEfRAFEERE?

7\ (1IZB[%




G

if (nn>=100 && nn<=999)

e &&:and (K) £

o TFERMEUEEIE? 100<= nn  <=999
If (hnn>=100 | | nn<=999)

2 (ZEIEE)

(Tr‘?
JLLIT]

* |l:or(2) Kif:
s MEEFEESHIE?  unlimited *
If (hn<100 || nn>999) 100 999

o EREEEHIE? 10079997 5f
If (hn<100 && nn>999)

* FrEtrRAEEEE? Rk
if I(nn>=100 && nn<=999)

e l:not ()
o FFEIEEEEFIE? Same as (nn<100 | | nn>999)
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BMI>=1
8.5 &&

B 7T

False

ff 1AE
A

(selection) \_ swvi<24
if (BMI>=18.5 && BMI<24)
System.out.print("{EEFFefi7 Normal\n\n");
else J True
System.out.print(" N EEEFEA7\n\n"); -
[ R
//source file: BMI-2a HH /
He 11
REST BMI<18.5
R 18.5<=BMI|<24 <

WE . 24<=BMI<27

- SRR : 27 <= BMI <30
RIURR ey IBE : 30 <= BMI < 35

FEIEH | BMI>=35




import java.util.Scanner;
public class BMI_2 {
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
System.out.print("#g A B ¢ ");
double height = input.nextDouble();
System.out.print("fif AfSE * ");
double weight = input.nextDouble();
double bmi = Math.round((weight/ (height*height) )* 100) / 100.0;

String status;

if (bmi>=18.5 && bmi < 24)
status = "1} Normal";

else

status = "N AELAEFE "

System.out.printin("BMI : "+bmi+" » JRHEE: "+status);
}//main
}/class
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import java.util.Scanner;
public clazs BHI 2 |
public atatic vold main(Strineg[] ares)
scanner input = new Scanner(System. ind;
Syaten.ont.print("&ASE ")
double height = input.nextDouble();
Syztem.ont.printi{ "8 AR . ");
double weight = input.nextDouble();
double bmi = Math.rouwnd( (weight/ (height*height) 3* 1003 / 100.0;

String statug; BT BMI<18 5
il 18.5<=BMI<24
if (bmi = 18.5) { i
statug = "HeEaEEnderveight”; i : 24<BMI<27
} oy TR 27 <= BMI < 3?
elae if (hmi < 24% {/f(bmi==18.5 && bni <« 24) ’ R - 30 <= BMI < 35
atatug = "Eelornal"; SR - B 5= 35
'
elze
statug = "3EBOverveight”;

Svatem.ont.println("BMI | "+bui+" » FREE: "+ztatuz);
VAfmain
ticlazs
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if (bmi < 18.5)
status = " B 7EECUnderweight";
else if (bmi>=18.5 && bmi < 24)

status = "I1F & Normal
(18.5<=BMi<24)";

else
status = "## B Overweight";

if (bmi < 18.5)

status = "f& B iEECUnderweight";

else if (bmi < 24)

status = "1F & Normal

(18.5<=BMI<24)";

else

status = "#E EE Overweight";
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(1)
E2 e

hmport java.se;urity.SecureRandom;
import java.util.Scanner;

public class GuessN O {
public static void main(String[] args) {

SccurcRandom sr = new SccurcRandom();
Scanner input = new Scanner(System.in);

int a = U
11t b = 0
a = sr.nextInt(100)+1;

System.out.print("IBEEFE(1~100) 1 ");
b = input.nextInt();

if (a=D0) { —
System.out.println("F5=HE");
}
else if (a > b) =AY
System.out.printIn("JBFEYA/NE\n" ) ; éi%%i&iﬁif
else
System.out.println("fEAYAAEE \n") ;

System.out.println("BLEUE"+a);
}/main
}//class



o 7#H gl B RSecureRandom > 4 1~100fEFEFLEY
e Secure:Z*% > Random: gL & ~ [k
SecureRandom sr = new SecureRandom();
a = sr.nextInt(100)+1;

0 ?Zgyvmsei%%rg}@pdom()L/L;gmi&%@ FH FH.nextInt(100) /5

e sr.nextint(100) +1
e import java.security.SecureRandom;

o WMA[EE A 10~ 90 R EE B P
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import java.security.SecureRandom;
import java.util.Scanner:

public class GuessN 1 {
public static void main(String[] args) {

SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner 1nput = new Scanner(System.1in);

int a = 0;
mt b=09;
a = sr.nextInt(100)+1;

System.out.print ("JEEE(1~100) 1 ");
b = input.nextlnt();

iT(a="0) | -
System.out.println("JE=IFEN");

else {//nested if
if (a>b) ‘
System.out.printIn("JEHYA/NEE\n") ;
else
System.out.print In("JEHIAKEE \n") ;
1

System.out.print In("ELEE" +a) ;
}//main
}/class

mLE%‘ VA=
I% zZX Y o

- R
Nested if

T
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Hmport java.security.SecureRandom;
import java.util.Scanner;

LS

public class GuessN 2 {
public static void main(String[] args) {

SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner 1nput = new Scanner(System.1n);

int a = 0;
int b =0;
a = sr.nextInt(100)+1;

System.out.print("BEEFE(1~100) : ");
b = input.nextInt();

1f (a'=b) { //nested 1f
if (a>Dh)
System.out.println("JEHIA/NEE\R") ;
else
System.out.print In("JBHI A KIE\n") ;
System.out.printin("@&LECE"+a);

y /it

else
System.out.println("JE=SEE!");
p/imain

}//class

o2 [ B2 L2

et — —

glLZzX X o
iR 2
Nested if

EingEF

)=

é%[‘



AT MHEIGESR

« 2% EE 7 7 Multi-way if ~ §,{k57 7 Nested if
if (a =D0b) { i if (a=1b)
System.out.printIn("F8=I5%1"); System.out.printIn("FEEIEE")
) else {{gnestedbif
else if (a > b) th(a > b) e R B
System.out.println("IEAYA/NEE\n") ; emesymemimtjnlnﬂn(3§gﬁkd\ﬁ\n)’
else System.out.print In("JFHAAEE \n" ) ;
System.out.printIn("JEHYAKIE \n") ; SY?}?miOU‘t-Dl'ln“n(”%i%ﬁ%”ra);
clScC
if (al=b) { //nested if
1f (a > D)
System.out.print In("JHATA/NEE\n" ) ;
else

System.out.printIn( " JBAYAKE \n") ;
System.out.printin("@LE &"+a);
Y /it
clse

System.out.print In("ZEIFE!");
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o HE: BB EFREINI I Nested if ~ 25 EH 7
<7 Multi-way if

o« EIEEIL
o GBS AR IS KIS A A/
Tl AT T B (AR -

e Loopcandoit




System.out.print("Please input a 3-digit decimal:");
Scanner ipt = new Scanner(System.in);

int nn = ipt.nextInt();

int n1=nn%10;

int n2=nn/10;

System.out.print("You input nn="+nn+"; first
digit="+n1+";");

System.out.printin("higher digit="+n2):

B F=HEES C\Windows\System32\emd.exe |':'—|EI|_E_hJ

C:“Program Files“Javasjdkl.8.@_i44>~hin>javac input_int.java

C:“Program Files“Java>jdkl.8.8_i44~bhin>java input_int
Please input your name:123456
You input nn=123456; first digit=6;higher digit=12345

C:~Program Files Javasjdki.8.6_144~bin>_
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ESke

LA

AR S T

¥ B = A1 & (Calendarium Gregorianum)EEFEFH AL -
o ANVEEUE TIRERY -
* 10069 fZEE N ATRERY
*  AQOHYfEEE FIHERY -

Vb

N

- HEVE R T AR

RIERT > 2HA29H » SPFAI2H 5T R528H
ﬁﬁzgu F’Iﬁfﬁﬁfﬁf ,#93, 13, . Tgo’é%ﬁ%% ) élﬁ
%?%dﬁ“giﬁmai%iﬁ’i Baiihit)

https://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%97%B0%E5%B9%B4

ARAREEE
Divisible by 4

T #1008

Divisible by 100
TI#400% M
Divisible by 400
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https://zh.wikipedia.org/wiki/0%E5%B9%B4
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https://zh.wikipedia.org/wiki/0%E5%B9%B4
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Not

yearfzAREfR




import java.util.Scanner;
[ 1B RS mE o 2 BRI R A 5

public class leap year Oa {

public static void main(String[] args) {

String status;

System.out.println(" el ")
Scanner i1nput = new Scanner(System.1in);

int year=2000;

System.out.print ("EALITE "), l
| year = 1nput.nextInt(); TN e
<:\j_<ial‘i’€-'>[i400.¢.‘f§ﬁ%;3
if (year%:mozzmflz Y Ps
status = "[EF-(leap year)!"; LY Aearmoom>
else if (year%l100==0) LG L B /,LM
S t atus = iPi_}EEA( common year ) I ’ /4]—\!95 N < ”\'v’.(’?ar%,’{'d?‘f‘;’?ﬁé\::.m Not
clse 1 (year®4==0) e | |
status = "E4(leap year)!"; [yes [ e |
© 1 >€ " " | ‘ IR ‘
status = "FH(common year)!"; | —

1f (year>=0)
System.out.printIn("{RéEm A * AJC"+year+"4F- » B "+status);
System.out.println(” bye ")
}//main
}//class
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yes

[ B4R ]

Not

Year R 10054 [z

yeariiafils )

yes
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Scanner input = new Scanner(System.in);  msoni— "
int year=2000; ~ S

System.out.print (" ALICH 1 "), RN O S )
year = input.nextInt(); [Came ) T
if (year%400=0) e
status = "EF(leap year)!"; | e Nt e
else 1f (year%l00!=0) | \\\\///}W e
{ ' | [ yes

arre | N
|

1f (year%4==0)

status = "EH(leap year)!"; .
else //can be omitted
status = "4 (common year)!"; //can be omitted
]
else
status = " (common year)!";
1f (year>=0)
System.out.printIn("fREwmA @ AJT" +year+"4- > & "+status);

else
System.out.printIn("{REAZER!");
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year{fi400%£[R

Year R T #7100 [x
IEIGIEG TS

No

Yes

2 e

0y SCHN AT EE AR Bk (or)




No




L b

AR I R

o FEFFANIT -
o BANIMEEY
o RE100fYf2 5]
o ZA00MYf2EY
if ((year%4==0 && year%100!=0)| | year%400==0) {
status = "F4F(leap year)!";

}

else
status = "S£4FE (common year)!";




System.out.print ("¥ALTCH(-1:EEHK) ")
year = 1nput.nextInt();

1f ((year%4=0 && vyear%l00'!'=0)11 year%400=0) {
status = " (leap year)!";
]

else
status = "*F4E(common year)!";

1f (year>=0)

- System.out.printIn("{FémA © AJC" "+year+"F 0 & "+status);



import java.util.Scanner;
[ B R TR L — R Sy

public clags leap wear | {

public =tatic void main(Strine[] areg=) |

String statue;

Svaten.ont.printIn(" = "1

Scamner input = new Scanner(Syztem. in):

int wear=2000:

while (vear==0) {
Svatem.ont.print( &AL TEER-1EE) 1 ")
vear = input.nextint();

if ((year®d=0 &% year®100'=0711 wvear®400=0) {

statuzg = "EDE(leap year)!":
}

elae
gtatne = "PE(common vear)!":
if (vears=0)

Syatem.ont.printIn{"fREgA AT tvear+" 0 B

Vifwhile
Syaten.out.printlnl” hye "
Vifmain

Viclams

"tatatuz;
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FRTE

st B (L H (B A WUE R > HJ i i R AR )

g AU 48 EE (mmHg): 145
i A ET iR BA(mmHg): 95
2B 4E R E—HA = i R
i AU HEBA(mmHg): 161
ﬁﬂu/\ﬁﬁ'ﬁﬁf(mmHg) 95

gﬁﬁﬁ"% o E)%I = T R

(mmHQ

m@ﬁﬂ%

F— IS MR
e B
o =HAE MmER

<120
120-139
140-159
160-179
>=180

EZ
=%
o
=%

<80
80-89
90-99
100-109
>=110
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